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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη Πληροφορία  

Αθήνα, 23 Ιουνίου, 2026 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΊ Ή ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΣΤΙΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ Ή 
ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ (1) ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΤΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ EURONEXT ATHENS ΤΩΝ 130.864.197 ΝΕΩΝ, 
ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΏΝ ΜΕΤΑ ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΟΣ ΨΗΦΟΥ ΑΫΛΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕ 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ €2,12 ΕΚΑΣΤΗ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΔΜΗΕ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ (2) ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 
ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ.  

Η «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΔΜΗΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (η «Εταιρεία»), ανακοινώνει ότι 
από την 24 Ιουνίου 2026  θα αρχίσει η διαπραγμάτευση στην Ρυθμιζόμενη Αγορά της Euronext 
Athens των 130.864.197 νέων κοινών ονομαστικών μετά δικαιώματος ψήφου άυλων μετοχών 
της Εταιρείας με ονομαστική αξία €2,12 έκαστη (οι «Νέες Μετοχές»), οι οποίες εκδόθηκαν λόγω 
αύξησης μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών και κατάργηση των δικαιωμάτων 
προτίμησης των υφιστάμενων μετόχων της Εταιρείας μέσω (i) δημόσιας προσφοράς στην 
Ελλάδα (η «Ελληνική Δημόσια Προσφορά»), σύμφωνα με το άρθρο 1, παρ. 4 (δβ) και άρθρο 
1, παρ. 5 (βα) του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129, όπως ισχύει (ο «Κανονισμός περί 
Ενημερωτικού Δελτίου»), και (ii) ιδιωτικής τοποθέτησης εκτός Ελλάδος δυνάμει των εκάστοτε 
εφαρμοστέων εξαιρέσεων, από την υποχρέωση δημοσίευσης ή διασυνοριακής χρήσης 
ενημερωτικού δελτίου που προβλέπονται στον Κανονισμό περί Ενημερωτικού Δελτίου ή/και σε 
άλλες διατάξεις εθνικού δικαίου των οικείων εννόμων τάξεων, περιλαμβανομένων των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής κατά τον Κανόνα 144Α (Rule 144A) σύμφωνα με το United 
States Securities Act του 1933, όπως έχει τροποποιηθεί (ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών») και 
εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής σε συμμόρφωση με τον Κανονισμό S (Regulation 
S) υπό το Νόμο περί Κινητών Αξιών (η «Διεθνής Προσφορά», καλούμενη από κοινού με την 
Ελληνική Δημόσια Προσφορά, η «Συνδυασμένη Προσφορά»), σύμφωνα με την από 15 Ιουνίου 
2026 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας κατ’ ενάσκηση της εξουσιοδότησης 
που του χορηγήθηκε δυνάμει της από 11 Ιουνίου 2026 απόφασης της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας και της από 23 Ιουνίου απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρείας (η «Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου»). 



 
 
Κατόπιν της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο 
ποσό των €769.272.097,64, διαιρούμενο σε 362.864.197 κοινές, ονομαστικές, μετά δικαιώματος 
ψήφου, άυλες μετοχές με ονομαστική αξία €2,12 έκαστη. Δυνάμει της από 23 Ιουνίου 2026 
απόφασής του, το Διοικητικό Συμβούλιο πιστοποίησε την πλήρη καταβολή του Ποσού της 
Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου. 

Την 23η Ιουνίου 2026, η Euronext Athens ενέκρινε την εισαγωγή των Νέων Μετοχών στην 
Ρυθμιζόμενη Αγορά της Euronext Athens. 

Οι Νέες Μετοχές θα έχουν πιστωθεί στις μερίδες και τους λογαριασμούς αξιογράφων των 
μετόχων που τηρούνται στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) πριν την ημερομηνία έναρξης της 
διαπραγμάτευσής τους.  

Από το συνολικό ποσό των €530 εκατομμυρίων που αντλήθηκαν μέσω της Αύξησης Μετοχικού 
Κεφαλαίου, €510 εκατομμύρια θα χρησιμοποιηθούν για την χρηματοδότηση της κατ’ αναλογία 
της συμμετοχής της Εταιρείας στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ύψους € 1,0 δισ. του 
Ανεξάρτητου Διαχειριστή Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) Ανώνυμη Εταιρεία, 
όπως περαιτέρω περιγράφεται στο έντυπο του Παραρτήματος ΙΧ του Κανονισμού περί 
Ενημερωτικού Δελτίου, με ημερομηνία 16 Ιουνίου 2026. Τα εναπομείναντα κεφάλαια 
αναμένεται να χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη αμοιβών έκδοσης, δαπανών και λοιπών εξόδων 
που συνδέονται με τη Συνδυασμένη Προσφορά και την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Διεύθυνση 

Επενδυτικών Σχέσεων (τηλ. +30 210 3636936 ή ηλεκτρονική διεύθυνση ir@admieholding.gr). 

Η παρούσα ανακοίνωση είναι διαθέσιμη και στον ιστότοπο της ΑΔΜΗΕ Συμμετοχών 
(www.admieholding.gr) στην ενότητα «Επενδυτικές Σχέσεις». 

 

  



 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΙΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 17 ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 1 
ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΕ) ΑΡΙΘ. 596/2014 («ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ») ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ 
ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 7 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2 ΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΕ) 
2016/1055 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑ ΕΛΕΝΗ ΜΟΥΣΤΑΚΙΔΟΥ, 
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ (ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ, 104 43, ΑΘΗΝΑ, 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: +30 210 3636936 ΚΑΙ EMAIL: IR@ADMIEHOLDING.GR). 

ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ Η ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΘΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η, ΕΦΟΣΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ 
ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ. 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΟΥΤΕ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ Η ΕΓΓΡΑΦΗ, ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ, ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ. ΟΙ 
ΝΕΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΘΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΟ U.S. SECURITIES ACT ΤΟΥ 1933, ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ («ΝΟΜΟΣ ΠΕΡΙ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ»), ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ Η ΝΑ ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ 
ΑΞΙΩΝ Η ΧΩΡΙΣ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 
ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΜΕΣΩ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΔΕΝ 
ΔΙΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΝΕΜΟΝΤΑΙ Η ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ. 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΞΑΙΡΕΣΕΩΝ, ΟΙ ΝΕΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ Η ΝΑ ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ 
Η ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Η ΠΡΟΣ, Η ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ Η ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ, ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ 
ΥΠΗΚΟΟΥ, ΚΑΤΟΙΚΟΥ Η ΠΟΛΙΤΗ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ 
ΑΦΡΙΚΗΣ Η ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ. ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΕΝ 
ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΘΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ Η ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΕΡΙ ΚΙΝΗΤΩΝ 
ΑΞΙΩΝ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΑΦΡΙΚΗΣ Η ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ. 

ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΧΩΡΟ (Ο «ΕΟΧ»), Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ «ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ» ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2 ΣΤΟΙΧΕΙΟ (Ε) ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ 
ΟΥΤΕ ΘΑ ΣΥΝΙΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΑΓΟΡΑ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 



 
 

ΕΧΕΙ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΟΤΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΚΑΘΕΝΑ, 
«ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ»), ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΘΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΔΥΝΑΜΕΙ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΠΕΡΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ 
ΔΕΛΤΙΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ. ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ, ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ Η ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟ 
ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΤΟ ΠΡΑΞΕΙ ΜΟΝΟ ΥΠΟ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΔΕΝ ΓΕΝΝΑΤΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 3 
ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ Η ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ. ΟΥΤΕ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΥΤΕ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΧΟΥΝ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙ, ΟΥΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝ, ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕΣΩ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ, ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ. ΟΥΤΕ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΥΤΕ ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΧΟΥΝ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙ, ΟΥΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝ, ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΥΠΟ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 

ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ («ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ»), Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
«ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ» ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 15, ΜΕΡΟΣ 1, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
1 ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΠΡΟΣ 
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ 2024/105 («UK POATR»), (I) ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 19(5) ΤΟΥ 
FINANCIAL SERVICES AND MARKETS ACT 2000 (FINANCIAL PROMOTION) ORDER 2005, 
ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ (ΤΟ “ΔΙΑΤΑΓΜΑ”), II) ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 49(2)(Α) ΕΩΣ (Δ) ΤΟΥ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ, ΚΑΙ/Η (III) ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ Η 
ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΠΕΝΔΥΣΗ Η ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΝΟΜΙΜΩΣ (ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΡΟΣΩΠΑ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΩΣ «ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ»). Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΧΕΙ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΟΤΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΔΥΝΑΜΕΙ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ UK POATR ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ. ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ, ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ Η ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟ 
ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΤΟ ΠΡΑΞΕΙ ΜΟΝΟ ΥΠΟ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ 1 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 1 ΤΟΥ UK POATR. ΟΥΤΕ 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΥΤΕ ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙ, ΟΥΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝ, 
ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΥΠΟ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ «ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ» ΣΤΟΝ ΕΟΧ Η ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 



 
 

ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΥΝ Η ΝΑ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η ΣΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ. 

ΚΑΘΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΟΣ ΑΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΕ 
ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΘΕΩΡΗΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ ΩΣ ΠΕΛΑΤΗ ΤΟΥ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ Η 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑ, ΟΥΤΕ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΗΛΩΣΗ Η ΕΓΓΥΗΣΗ, ΡΗΤΗ Η ΣΙΩΠΗΡΗ, 
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ Η ΤΗΝ ΑΜΕΡΟΛΗΨΙΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 
ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ. 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΤΗΣ MIFID II, ΟΙ ΝΕΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΚΡΙΝΕ ΟΤΙ ΟΙ 
ΝΕΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΜΕ 
ΜΙΑ ΤΕΛΙΚΗ ΑΓΟΡΑ-ΣΤΟΧΟ ΙΔΙΩΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ, ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗ ΜΕΣΩ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ MIFID II. ΠΑΡΑ ΤΗΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ-ΣΤΟΧΟΥ, ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΘΑ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΜΟΝΟ 
ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΟΥ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ, ΟΠΩΣ 
ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ MIFID II. ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ, 
ΠΩΛΕΙ Η ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΥΠΟΨΗ ΤΗΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ-ΣΤΟΧΟΥ. ΩΣΤΟΣΟ, ΚΑΘΕ ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ MIFID II ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ-ΣΤΟΧΟΥ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΑΥΛΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ. 

 


